

Número suelto 5 céntimos

Palencia: Lunes 13 de Noviembre de 1905

Teléfono número 8

FRANQUEO CONCERTADO

ANUNCIOS PREFERENTES

ACADEMIA DE CORREOS
establecida en el Centro Politécnico
de San Ildefonso, plazuela de la Catedral, núms. 6, 8 y 10.

Preparación completa para las próximas oposiciones a cargo de D. Luis Aparicio, licenciado en Ciencias, D. Jacinto Juanes y D. Tarsicio Beco, individuos del cuerpo de Correos por oposición.

Las clases darán principio el día 15 de Noviembre.

Informes: D. Jacinto Juanes, administración principal de Correos.

En el sitio más céntrico
de esta ciudad, se construirá local apropiado para comercio ó industria de importancia; para informes, dirigirse al arquitecto J. Arroyo, Deán Sanchez, 1, 3 y 5.

Si alguna persona
haciere hallado seis retratos miniatura de una polilla de Palencia, en el tramo comprendido entre la casa de Idelmón y el almacén de Vallejo, Oregosa y C., hará el favor de llevarlos al taller del señor Idelmón y será gratificada.

INFORMACIÓN MERCANTIL
DE NUESTROS CORRESPONDENTES

MERCADOS NACIONALES

Domingo 12 Noviembre

Precios que rigen:
Trigo a 45 rs. fanega.
Cebada a 30.
Garbanzos superiores a 200.
Idem regulares a 180.
Idem medianos a 140.
Harina de 1.* a 19 25 reales arroba.
2.* a 18.
2.* a 17.
Patatas a 4 50 rs. arroba.
Compras escasas.
Tendencia, sostenida.
Tiempo, bueno.

Los campos, en la semetera, que se hace en buenas condiciones.

Cevico Navero 12
Precios que rigen:
Trigo a 45 rs. fanega.
Centeno a 32.
Cebada a 24.
Avena a 19.
Muelas a 48.
Harina de 1.* a 18 reales arroba.
2.* a 17 50.
3.* a 16 75.
Patatas a 4 rs. arroba.
Acaite a 66 rs. arroba.
Vino tinto a 15 rs. cántaro.
Tendencia, sostenida.
Tiempo, lluvioso.

Fuentes de Nava 12
Precios que rigen:
Trigo a 45 rs. fanega.
Centeno a 32.
Cebada a 24.
Avena a 19.
Muelas a 48.
Harina de 1.* a 18 reales arroba.
2.* a 17 50.
3.* a 16 75.
Patatas a 4 rs. arroba.
Acaite a 66 rs. arroba.
Vino tinto a 15 rs. cántaro.
Tendencia, sostenida.

Valladolid 12
En los almacenes del Canal entraron 800 fanegas de trigo a 47 25 a 47 50.
Tendencia, al alza.
En los almacenes generales han entrado 50 fanegas a 47 50.
Centeno a 34 50.
Tendencia, sostenida.

Medina del Campo 12
Entraron 800 fanegas de trigo a 47 rs. las 94 libras.
Tendencia, sostenida.

Milesco 12
Han entrado 700 fanegas de trigo a 46 rs. las 94 libras.
Tendencia, firme.

Valverde la Bañeza 12
Precios corrientes:
Trigo a 47 rs. las 94 libras.
Centeno a 36.
Cebada a 30.
Avena a 20.
Patatas a 5 rs. arroba.
Vino anejo a 15 rs. cántaro.
Idem nuevo a 14.

Huevos a 7 rs. docena.
Compras escasas.
Tendencia, sostenida.
Tiempo, de escarcha.

Los campos, regulares.
Valderas 12

Precios corrientes:
Trigo a 45 25 rs. fanega.
Centeno a 36.

Cebada a 26.
Algarrobas a 32.
Garbanzos superiores a 180.
Idem regulares a 120.
Idem medianos a 100.
Muelas a 40.
Habas a 90.
Harina de 1.* a 18 50 reales arroba.
2.* a 16.
3.* a 14.
Salvado de 1.* a 18 reales fanega.
2.* a 12.
3.* a 8.
Patatas a 4 rs. arroba.
Tendencia, sostenida.
Tiempo, frío.

La Bañeza 12

Precios corrientes:
Trigo a 45 rs. fanega.
Centeno a 33.
Cebada a 31.
Alubias a 100.
Habas a 76.
Harina de 1.* a 19 reales arroba.
2.* a 18.
3.* a 16.

Salvado a 24 rs. fanega.
Vino tinto a 15 rs. cántaro.

Tendencia, sostenida.
Tiempo, de lluvias.

Toledo 12

Precios corrientes:
Trigo a 45 rs. fanega.

Centeno a 30.

Cebada a 27.

Algarrobas a 36.

Garbanzos superiores a 195.

Idem regulares a 120.

Idem medianos a 90.

Alubias a 96.

Harina de 1.* a 19 25 reales arroba.

2.* a 18.
3.* a 17.

Salvado de 1.* a 16 reales fanega.

2.* a 15.
3.* a 13.

Patatas a 7 rs. arroba.

Aceite a 67.

Tendencia, firme.

Tiempo, bueno.

Soria 12

Precios corrientes:
Trigo hembrilla a 48 50 rs. fanega.

Idem alga a 42.

Idem común a 38.

Centeno a 32.

Cebada a 32.

Algarrobas a 34.

Yerba a 40.

Lentejas a 46.

Avena a 28.

Muelas a 42.

Harina de 1.* a 19 reales arroba.

2.* a 17.

Salvado de 1.* a 15 reales fanega.

2.* a 11.

Patatas a 4 rs. arroba.

Acete a 58.

Tendencia, sostenida.

Tiempo, de hielos.

Alba de Tormes 12

Precios corrientes:
Trigo a 46 50 rs. fanega.

Centeno a 29.

Cebada a 29.

Avena a 21.

Algarrobas a 33.

Harina de 1.* a 19 reales arroba.

Patatas a 5 rs. arroba.

Vino tinto a 21 rs. cántaro.

Tendencia, sostenida.

MERCADO DE PALENCIA

12 de Noviembre.

Precios que han regido:

Trigo de 45 50 a 46 rs. las 92 libras.

Cebada a 28 a 29 fanega.

Centeno a 32.

Avena a 21.

LA BOLSA

Cotización del 11 de Noviembre

Deuda perpetua al 4 por 100 interior, al contado.

Idem fin de mes 79 15

Idem id. del próximo 79 30

5 por 100 amortizable 99 35

Exterior estampillado 00 00

Acciones del Banco de España 424 00

Acciones de Tabacos 385 00

París, vista 27 75

Londres, vista 32 15

«El Día de Palencia»

ES EL DIARIO DE MAYOR CIRCULACIÓN
DE ESTA PROVINCIA

Precios de suscripción

(Mes. 1. 9ptas.)

(Año. 10.)

(Trimestre. 4.)

(Semestre. 7 50.)

(Año. 14.)

En combinación con LA CORRESPONDENCIA
DE ESPAÑA 12 pesetas semestre.

ANUNCIOS

En 1.* plana a 12 céntimos línea
En 3.* id. a 8 id. id.

Reclamos entre las noticias 15 cts. línea.

COMUNICADOS

En 3.* id. a 25 id. id.

Además todo anuncio pagará 10 céntimos por concepto de timbre.

PAGOS ADERLENABOS

NÚMERO SUELTO, 5 CTOS.—ATRASADO, 10

Revista y ministro Mayor pral. 70

No se publica los días festivos

No se devuelven los originales

DEL EXTRANJERO

La alianza anglo-japonesa

La alianza anglo-japonesa está siendo muy discutida en Alemania y en Rusia. Y verdaderamente esto no debe causar sorpresa.

El nuevo tratado consagra la supremacía de Inglaterra y del Japón en el Asia. En él se toman medidas estrictas para salvaguardar hasta un porvenir relativamente lejano, un *status quo* que los dos contratantes consideran con justicia extremadamente satisfactorio. Otras potencias, cuyos intereses asiáticos no han alcanzado aún su pleno desarrollo, tienen el derecho de considerar con menos optimismo la parada forzosa que se pretende imponerles.

Tal es el caso de Rusia y Alemania, Rusia ve su libertad de acción, no solamente en el Extremo Oriente, sino también en el Asia Central, sometida a restricciones que no dejan de causarle vivas molestias. Alemania, que alimentaba grandes proyectos de porvenir en China, se encuentra reducida a la parte inferior de Kiao-Tchew. Estos hechos, bastante desagradables para estas dos potencias, parece que debían recomendar prudencia, pero muy al contrario, en San Petersburgo y en Berlín se trata ya de tejer proyectos de represalias. Numerosos periódicos rusos preconizan una coalición destinada a contrapesar la alianza ruso-japonesa. Se trata de oponer al *bloque insular* un *bloque continental*.

La misma idea, defendida por Post y el Berliner Tageblatt. Dicha idea toma una precisión significativa en el *Lokal-Anzeiger*. Este periódico, cuyas relaciones oficiales son conocidas, ha escrito a propósito de las negociaciones de Wite con el príncipe Bülow y con el Kaiser:

«Tenemos razones para creer que estas negociaciones tienen por objeto transformar la inteligencia ruso-alemana en una inteligencia formal. Agrupaciones nuevas acaban de formarse, y en presencia del Tratado anglo-japonés el momento no sería mejor escojido, para garantizar por medio de otro Tratado, los intereses de Alemania y de Rusia... La adhesión de Francia sería seguramente utilísima a las tres potencias interesadas.»

Indudablemente este proyecto responde a preocupaciones generales puestas que ha provocado cierta emoción en la prensa liberal, y los periódicos italianos le atribuyen la entrevista de Titon con el Canciller, el príncipe de Bülow.

Quizás no pase todo esto de especulaciones de la prensa, de manifestaciones de descontento, pero el peligro está en que estas ideas vayan tomando cuerpo.

La teoría del *centrapeso* es una de las más falaces que existen. Da falsas seguridad. No evita crisis y muchas veces la provoca. Ejemplo brioso de ello nos lo ofrece el conflicto que acaba de solucionarse. Francia y Rusia se enorgullecían de servir de *contrapeso* a la alianza anglo-japonesa de 1902 extendiendo la alianza franco-rusa hasta el Extremo Oriente. Y qué resultó? Rusia se obstinó a lanzarse en una aventura nefasta. Y ni siquiera tuvo el recurso de apelar a su aliada ante el temor de provocar más terribles catástrofes.

La coalición continental que se propone tendría consecuencias más graves

todavía. Su resultado inmediato sería transformar en combinación belicosa la alianza anglo-japonesa que se nos presenta como una garantía de

LAS ELECCIONES MUNICIPALES

EN PALENCIA

Las circunstancias que habían mediado para la presentación de los candidatos por los respectivos distritos hacía que hubiera ayer verdadero interés y gran expectación por conocer el resultado de la elección.

En dos de los distritos se presentaba el mismo número de candidatos que el de concejales que se elegían, pero los amigos de unos y otros trabajaban con el mismo ahínco y el mismo entusiasmo que si se tratara de una lucha en que peligrara el éxito de alguno de los contendientes; se trataba de demostrar á que lado se inclinaba la opinión de la mayoría del cuerpo electoral, y los elementos con que cuenta cada partido unido á las simpatías, confianza, arraigo y prestigio que merecen á los electores sus candidatos.

Los colegios electorales estuvieron animadísimos y los escrutinios fueron presenciados por un público numerosísimo.

El resultado ha sido el siguiente:

Distrito del Consistorio

	Sección 1. ^a	Sección 2. ^a	Total
D. Demetrio Casañé,	Conservador	179	200
D. Roque Nieto,	Republicano	83	99
D. Luis Gómez Casado	Carlista	52	72

Resultan elegidos D. Demetrio Casañé y D. Roque Nieto.

Distrito de las Escuelas

	Conservador	242	213	455
D. Ignacio M. Azcoitia	Liberal	43	88	131

Resultan los dos elegidos.

Bistrito del Hospital

	Conservador	168	226	394
D. José Germán	Id.	115	176	291
D. Francisco Simón Nieto	Liberal	116	90	206

Resultan elegidos los tres.

Distrito del Mercado viejo

	Conservador	157	187	344
D. Román Vélez,	id.	140	176	316
D. Mariano Garrán,	Republicano	57	77	134

Resultan elegidos los señores don Francisco Durán, don Román Vélez y don Mariano Garrán.

Resumen

	conservadores, 6;	liberales, 2;	republicanos, 2.
--	-------------------	---------------	------------------

El diputado á Cortes nuestro querido amigo don Abilio Calderón, respondiendo á los deseos de la opinión de Palencia, presentó seis amigos de gran prestigio y el cuerpo electoral ha respondido á su llamamiento de una manera brillantísima concediendo á sus candidatos las votaciones que nuestros lectores apreciarán; los seis amigos del señor Calderón han obtenido 2.181 votos y los seis candidatos pertenecientes á los otros partidos 832 votos; estas cifras dicen mucho más que cuanto pudieramos nosotros indicar.

No es pues extraño que ayer noche se hallase muy concurrido el domicilio del señor Calderón por amigos que entusiasmados le felicitaban por el brillantísimo triunfo obtenido en las elecciones, triunfo que no se recuerda mayor en Palencia.

Las elecciones se verificaron en medio del mayor orden, no habiendo que lamentar ningún incidente desagradable ni la menor protesta.

En la provincia

En Bacallar de Campos han sido elegidos concejales los señores siguientes: don Mariano Pérez, don Enrique Abad, don Dióscoro Doyaguez, don Aurelio Torres, don Francisco Pérez, don Nemesio Doyaguez y don Pedro Antón, todos pertenecientes al partido del diputado á Cortes don Abilio Calderón, habiendo derrotado á los cinco liberales que aspiraban á ser elegidos doblándoles la elección.

En Dueñas han triunfado tres amigos de don Santos Guardos y dos de don Antonio Monedero.

En Cervera los amigos del exdiputado á Cortes don Angel Gómez Inguriano han triunfado por completo en la cabeza del partido según telegrama que hemos visto.

En Astudillo el resultado de la votación ha sido el siguiente:

Don Mariano Antón Sanz, independiente, 150; don Saturnino Martínez Huisillos, conservador, 148; don Felipe del Río Torres, conservador, 146; don Casimiro Agustín Zamora, maurista, 103; don Eusebio Alonso Villazán, conservador, 123; don Mariano Bustillo Castaño, maurista, 115.

En Saldana se ha verificado la votación en la siguiente forma:

Don Guillermo Caminero Graja, adicto, 89; don Félix Fernández González, adicto, 82; don Víctor Díez Gil, conservador, 72; don Lucas González Morondo, adicto, 52; don José Barba Antón, conservador, 55.

En Carrión han obtenido votos los candidatos siguientes:

Don Juan Fernández, conservador, 43; don Nicolás Gómez Argüeso, conservador, 42; don Guillermo Martínez Ruiz, conservador, 42; don Matías Martín Mayor, carlista, 16; don Glauco González Gómez, carlista, 14; don Gabriel Antón, conservador, 72; don Acacio Sobrado Montes, carlista, 28.

En Carrión, el escrutinio dió el resultado siguiente:

Don Pedro Arconada Revilla, adicto, 98; don Francisco del Valle Gómez, independiente, 53; don Crisanto Huidobro Ruiz, adicto, 45; don Ignacio Santos Bojo, independiente, 40; don Aurelio del Valle Mario, adicto, 44; don Aniano Plaza Gómez, independiente, 45; don Marcelino Ochena Muñoz, independiente, 44.

Leemos en El Porvenir de León:

«Muchos electores de los diferentes distritos de esta capital, se han visto desgraciadamente sorprendidos, al ver que figurando hace años en las listas electorales, han sido eliminados, sin causa que lo justifique en las de 1905.

La causa de ese atropello no la conocemos, pero el hecho es rigurosamente exacto, y si hubiere necesidad, publicáramos los nombres de los despojados de ese derecho».

Lo mismo podríamos decir nosotros en lo que se refiere á las listas electorales de Palencia.

Ayer hubo elector que al dirigirse al colegio á emitir su sufragio, se encontró con que no podía votar por no estar incluido en las listas del censo de población.

En Madrid

Madrid 12, 7 tarde

Desanimación.—Los personajes políticos.—Luis Mazzantini.

Los colegios electorales han estado muy desanimados durante todo el día.

Los candidatos visitaron constantemente los distritos para informarse del curso de la elección.

Los republicanos se sentían á primera hora muy orgullosos, dando como seguro su triunfo en las elecciones.

Las autoridades habían adoptado grandes precauciones que, afortunadamente, han resultado infructuosas, pues no se han registrado más que algunos incidentes sin importancia.

Los personajes políticos votaron á primera hora de la mañana.

La lucha por la elección de candidatos era escasa. Únicamente en el distrito de Chamberí revestía alguna importancia.

En dicho distrito se presentaba como candidato ministerial el antiguo torero Luis Mazzantini.

Este candidato recorrió durante todo el día su distrito repartiendo dinero á manos llenas.

Ha recompensado espléndidamente algunos de los votos.

Iba por la calle seguido de una turba de admiradores y chiquillos.

Pablo Iglesias ha trabajado también con mucho entusiasmo.

Madrid 13, 10 mañana

Resultado de la elección.—Mazzantini concejal.

Se da como seguro que el resultado de las elecciones municipales de ayer en Madrid, ha sido el siguiente:

Triunfan quince liberales, cuatro mauristas, cinco republicanos, un villaverde, un independiente y dos socialistas.

Entre los concejales electos figuran los periodistas señores Santillán, Castro y Senra.

También ha triunfado obteniendo excelente votación el candidato liberal Luis Mazzantini.

En Barcelona

Madrid 13, 10 mañana

Animación extraordinaria.—A palos en las calles.—La policía y la guardia civil.

Las noticias recibidas de la capital de Cataluña dicen que las elecciones municipales se han celebrado con animación extraordinaria.

La lucha era empeñadísima, principalmente entre republicanos unionistas y los socialistas.

En las barriadas de la Barceloneta, San Martín de Provensals, Pueblo Nuevo y San Gervasio, se han registrado algunos incidentes desagradables.

En Gracia surgió á primera hora una colisión entre los unionistas y los partidarios del catedrático de la Universidad señor Odón de Buen.

Intervinieron en la colisión los republicanos disidentes y la lucha se generalizó, librándose en las calles una verdadera batalla campal á palos, de la que resultaron algunos heridos.

La guardia civil acudió al lugar de la lucha, por ser impotente la policía para calmar los ánimos de los exaltados.

Han sido detenidos algunos individuos.

Créese, á juzgar por las noticias hasta ahora recibidas, que triunfará íntegra la candidatura republicana.

Los catalanistas confían en sacar triunfantes once candidatos.

En Valencia

Madrid 13, 10 mañana

La lucha.—Triunfo de los blanquistas.

En Valencia la lucha ha sido empeñadísima, principalmente entre blanquistas y sorianistas.

En algunos colegios se han registrado ruidosos incidentes á causa de la votación.

Han triungado por mayoría de votos los amigos del señor Blasco Ibáñez.

Los sorianistas han sacado también triunfantes algunos de sus candidatos.

Los monárquicos han sido derrotados.

Solamente han sido elegidos concejales tres de los candidatos que presentaban.

Se habían adoptado extraordinarias medidas para evitar la perturbación del orden.

En las calles donde se hallaban instalados los colegios patrullaban parejas de la guardia civil.

Han sido detenidos varios sujetos por votar con nombre supuesto.

Frente al centro electoral de la Liga católica se estacionó un grupo de republicanos que fué disuelto por la benemérita.

En el casino democrático se trató una colisión entre blanquistas y sorianistas, resultando algunos heridos.

Los republicanos se sentían á primera hora muy orgullosos, dando como seguro su triunfo en las elecciones.

Los personajes políticos votaron á primera hora de la mañana.

En Valencia la lucha ha sido también empeñadísima.

Han ocurrido algunos incidentes desagradables.

Los bizcaitanos pretendieron asaltar el círculo carlista.

Intervinieron las autoridades restableciendo el orden.

Unas urnas electorales.

En Rivadeo

Madrid 13, 10 mañana

Colegio asaltado.—A tiros en las calles.—Bombas de dinamita.

En Rivadeo han revestido las elecciones extraordinaria gravedad.

Grupos de gentes exaltadas trataron de asaltar uno de los colegios agrediendo á la guardia civil que le custodiaba.

La benemérita trató de disolver á los alborotadores y fué recibida con pedradas y tiros de revólver.

También se arrojaron sobre la entrada del colegio varias bombas de dinamita que afortunadamente no hicieron explosión.

La benemérita consiguió apaciguar los ánimos sin hacer uso de sus armas. Lo contrario hubiera dado origen á una catástrofe.

Fueron detenidos los más significados en el movimiento, á quienes se les ocuparon muchas armas de fuego y algunas bombas de dinamita.

En otras poblaciones

Madrid 13, 10 tarde

En Sevilla.—Alborotos de los republicanos.—Interventores arrollados.—En Avilés.—Elección suspendida.

En Sevilla, un grupo de republicanos se estacionó á la puerta del colegio electoral de la calle de la Alhondiga.

Al entrar los interventores monárquicos fueron arrollados y las urnas quedaron destrozadas.

Resultaron algunos heridos entre ellos un guardia municipal.</p

Numerosos grupos de sediciosos se habían estacionado frente á uno de los colegios electorales.

Los alborotadores iban provistos de gruesos palos y armas de fuego. Al verificarse el esrutinio fué asaltado el colegio.

Las urnas resultaron destrozadas.

La fuerza pública intervino en el suceso para restablecer el orden.

Tuvo necesidad de hacer uso de las armas y fué contestada con silbidos y pedradas por los grupos.

Se originó entonces una colisión sanguinaria, resultando diez y seis heridos, algunos de ellos de gravedad.

Se han practicado numerosas detenciones.

BOLETIN RELIGIOSO

Santos de mañana

SAN SERAPIO MARTIR

Nació este santo en Londres de padres distinguidos por su nobleza y piedad que en su juventud le educaron en el santo temor de Dios. Alistóse en las cruzadas contra los enemigos del nombre cristiano, y después de haber triunfado en la toma de Tolentino se dedicó al rescate de los pobres esclavos, que yacían en las mazmorras de los infieles San Pedro Nolasco, de cuyas manos recibió el hábito de la Merced, le envió á su patria de maestro de novicios. Aquí la envidia la persiguió, fué desterrado, y vuelto á España, el santo patriarca le envió á Argel al rescate de los cautivos. Consumió todo el dinero que llevaba en estas horas de piedad, y por último se quedó él mismo cautivo. Sufrió, rey de Argel, lo puso preso, y le hizo sufrir varios tormentos. Le azotaron, le ataron á una cruz, le cortaron los pies y manos, y visto que ni moría, ni dejaba de predicar la fe de Cristo á los infieles, le sacaron á torno los intestinos en cuyo suelo enterró su amado Criador, siendo el primero de los de la orden mercedaria que derramó su sangre por la fe.

En Heráclito el tránsito de los Santos Clementino, Teodoto y Filomeno En Alejandría San Serapio mártir. En Francia San Venerando mártir y Santa Veraniana Virgen. En Paflagonia San Hipacio obispo. En Emea el mártir de muchísimas santas mujeres. En Bolonia San Juencio obispo y confesor. En Irlanda San Lorenzo obispo.

EL VERANILLO DE SAN MARTIN

Sabido es que se llama el veranillo de San Martín al período de tiempo relativamente caluroso que constantemente disfrutamos por los días en que se celebra San Martín. De esto ha dado un miembro del Observatorio de París la siguiente explicación:

Todos los años se produce el mismo fenómeno. Varió algo entre los días 8 y 15 de Noviembre, pero se presenta siempre. Esto obedece á que en esta época del año la tierra encuentra en sí elíptica regiones llenas de fragmentos de plantas que llamamos asteroídes. Estos fragmentos, arrastrados por la fuerza de rotación de nuestro globo, son arrastrados en movimiento vertiginoso en nuestra atmósfera, y marchan con tal velocidad, que se calientan y se inflaman. El calor así producido se comunica á nuestro suelo, sin contar con que estos asteroídes ardiente reciben también del sol una luz y un calor que reverberan hacia nosotros. Tenemos para este fenómeno denominaciones científicas especiales; pero el público, desde hace siglos, le llama sencillamente veranillo de San Martín.

EL VIAJE DEL REY

Madrid 12, 7 tarde

Cendeceraciones

El rey de España ha concedido el collar de la Orden de Carlos III al ministro Wedel, al general Lindequist, a los príncipes de Piess y Solms y al consejero privado del emperador, señor Lucas.

Regalo

La colonia española de Hamburgo ha ofrecido al rey, en la recepción de la embajada, una artística hoja de plata con dedicatoria, a nombre de 22 españoles.

Maniobras

Su majestad el rey, acompañado del emperador presentaron en la mañana de ayer las maniobras hechas por el batallón de instrucción de infantería.

Después, se dirigió don Alfonso

Will park, donde estuvo cazando hasta la una.

Coronas

A la una y media don Alfonso, con las personas de su séquito, se dirigió á Charlottenburg, para colocar las coronas de que se había hablado, en la tumba del emperador Federico III y en la de su esposa.

En la primera depositó el rey una corona de azucenas y crisantemos blancos, con palmas de oro, y en la segunda una de claveles y crisantemos blancos, con lazos de los colores españoles.

Función de gala

Anoche se verificó en el teatro Neues Palais de Postdam la función de gala en honor de su majestad el rey.

Se representó la famosa comedia alemana «Batalla de Damas».

Preparativos en Viena

Se hacen en Viena grandes preparativos para la recepción de S. M. el rey.

La prensa de la capital de Austria dedica cariñosos artículos al rey de España, elogiando sus facultades.

Madrid 13, 10 mañana

Para Viena

En la tarde de ayer salió de Berlín con dirección á Viena su majestad el rey.

En la estación fué despedido el monarca español por el emperador y los ministros.

Inmenso gentío llenaba por completo los alrededores de la estación.

En la capital de Austria

Según noticias recibidas de Viena ya están ultimados los preparativos para la recepción del rey de España.

Las calles aparecen engalanadas y las tropas cubren la carrera que ha de recorrer don Alfonso.

Hace un frío muy intenso.

Madrid 13, 1 tarde

Llegada á Viena

Ha llegado á Viena su magestad el rey don Alfonso XIII siendo objeto de un recibimiento entusiasta.

En la estación era esperado por el emperador y los ministros del Gobierno austriaco.

Los niños anémicos y raquícos se crían fuertes y alegres con la Emulsión Scott.

La dentición, sin dolores ni descomposiciones de viente!

Noches apacibles!

Calle Alvarez 4. 1^o, 2^o. Barcelona, Febrero 26 de 1905.

En los muchos años que vengo recomendando la Emulsión Scott, he tenido oportunidad de notar sus prodigiosos efectos en los niños raquícos y anémicos, y en otras enfermedades á que están propensos, particularmente durante el período de la dentición, cuando es tan necesario que el niño esté robusto y bien alimentado para resistir esta época crítica, que puede causar otras enfermedades orgánicas.

OCHUM DE OCTUBRE

Fuerza durante el embarazo ó lactancia.

También se la recomienda á las Sras.

durante el embarazo ó en la lactancia, que es

cuando necesitan un tónico ó reconstituyente para darles fuerza y nueva vitalidad al organismo gastado.

Fácil de tomar y digerir.

“Su sabor agradable y la facilidad con que es digerido por los estómagos más delicados lo hace asimilable cuando otros remedios fracasan.” Rosa Viñals.

Ninguna otra Emulsión le servirá, como la de Scott.

Una botella de prueba por correo que envíe 75 céntimos para el franquicio. Hágase la compra de este diario á D. Carlos Martínez, calle de Valencia 333, BARCELONA.

Obtengase siempre la Emulsión con esta marca “El Pescador” marca del procedimiento Scott.

CRÓNICA JUDICIAL

Hoy ha ocupado el banquillo de los acusados Francisco Ibáñez Rodríguez, que el 19 de Abril último, estando juntando con otros chicos en Valoria de Aguilar, disparó imprudentemente una escopeta, hiriendo con los proyectiles á Mariano Calderón Roldán, el que de resultados de la herida perdió el ojo derecho.

El punto á discutir era si el procesado, que en el día de autos contaba la edad de 14 años, obró ó no con discernimiento al ejecutar el hecho objeto del juicio.

El fiscal, sosteniendo que el acusado obró con discernimiento, interesó se le condonase en 125 pesetas de multa, 1.000 de indemnización y costas.

Y el defensor señor Buil y Ruiz, que por el contrario, afirmó que su defendido no estaba en condiciones de discernir la bondad ó malicia del acto que ejecutaba, interesó su libre absolución, con las costas de oficio.

BOLETIN LOCAL

El sábado salió para Tordehumos nuestro querido amigo el director de EL DÍA DE PALENCIA don Juan Cortés.

Ha sido pedida la mano de la bella señorita Encarnación Bedoya y Jofre de Villegas, para el joven abogado de Carrion de los Condes, don Julio Ruiz Samillán.

Entre los novios se han cruzado con este motivo muchos y valiosos regalos.

La boda se celebrará en la próxima primavera.

De coral y finas perlas tu boca parecerá si con el LICOR DEL POLO la enjuagaras cada día.

La guardia civil de Herrera ha denunciado á un individuo por tener pastando una caballería en terreno de propiedad particular.

En la inspección de vigilancia se halla depositada una llave, encontrada en la vía pública.

Han terminado y expuesto al público durante 15 días en las secretarías correspondientes, el repartimiento de la contribución rústica y pecuaria los Ayuntamientos de Torquemada y Quintanilla de la Cueza.

Hace más de un año que el señor alcalde prohibió que los niños condujesen al Cementerio, cadáveres de párvulos, y que las conducciones de toda clase de cadáveres, se hiciera por el camino más corto desde el punto donde procedan, y de ninguna manera por las aceras y soportales de las calles.

Ayer por la mañana varias niñas conducían un féretro de un párvulo, por los soportales de la calle Mayor.

Los agentes urbanos, buenos, gracias.

Importa á la mujer conocer la FERRODINA GALLEJA. El color pálido le transforma en rosa, desperta el apetito y facilita el desarrollo. Es el mejor de los ferrugines del mundo. De venta en las farmacias. Madrid Velasco y Comp., Mayor, 18.

SUCESOS

En Dueñas. — Joven ahogada

En el pueblo de Dueñas ocurrió el sábado una lamentable desgracia.

Tratando de llenar un botijo de agua en el río la joven de 19 años Lucinda Alvarez, tuvo la mala suerte de caer, perdiendo ahogada.

Dos vecinos de la localidad trajeron del río el cadáver de la infeliz muchacha.

En el lugar del suceso se personó el Juzgado, instruyendo las oportunas diligencias.

INFORMACIÓN POLÍTICA

Ayer celebraron sus bailes de costumbre las diferentes sociedades de recreo establecidas en esta capital.

Todos ellos se vieron muy concursados principalmente los de «La Perla», «La Lira», «Círculo Palentino» y «El Paraíso».

En el Gobierno civil se ha recibido una circular del sexto cuerpo de ejército, en la que se dictan las disposiciones para que los individuos sujetos al servicio militar en sus diversas situaciones, pasez la revista anual.

La revista se hará durante el presente mes, en la forma que determina el capítulo XX del Reglamento para la ejecución de la ley de reclutamiento y reemplazo del ejército.

Las benéficas lluvias de estos días parece que han sido generales en toda España y el año agrícola se presenta en las mejores condiciones para poder esperar una buena producción de frutos, con tal que el invierno y la primavera sean también favorables para la vegetación.

Los dependientes protestaron ante el gobernador de que no se cumple el descanso dominical.

Los círculos políticos estaban hoy bastante animados á causa de las elecciones.

García Prieto

El ministro de la Gobernación, no ha recibido esta mañana á los periodistas.

Ha sido muy felicitado por su discurso de anoche, contestando al debate planteado por el señor Alba.

A Roma

Participan de Pamplona, que hoy saldrá con dirección á Roma una comisión del «Diario de Navarra» para protestar ante el Vaticano de que el señor obispo de la diócesis haya declarado rebelde dicho periódico.

LIBROS-REGISTROS DE VIAJEROS

POSADAS Y PARADORES

En la imprenta y librería de Abundio Z. Menéndez se hallan á la venta.

Sellos de casueheat y trabajos en litografía

Se reciben encargos en la imprenta de Abundio Z. Menéndez, sirviéndose con toda rapidez, economía y economía.

EL DÍA DE PALENCIA

El DÍA DE PALENCIA</p

